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Amint arról már többször is beszámoltunk, a magyarkanizsai Wemsical Serbia Ifjúsági és Kulturális Egyesület nemzetközi kalákában újította fel az 
ilonafalusi Baráthok kútját. A munkálatok augusztus 8-án kezdődtek, az avatóünnepségre kilenc nappal később került sor.

Az égiek sajnos nem voltak olyan kegyesek az átadáskor, mint az előző nyolc nap folyamán, hiszen alig fél órával az ünnepi program megkezdése 
előtt leszakadt az ég a vidéken. Villámlott, zörgött, szakadt az eső, de a pusztán felállított sátorponyva alatt mégis sikerült egy hangulatos avatóünnep-
séget összehozni. A citeramuzsikát, a brácsa fi nom zenéjét, a népdalokat és szavalatokat nem tudta teljesen elnyomni a tomboló zivatar. Az avató végén 
az eső mellett Magó László magyarkanizsai katolikus plébános is megszentelte és megáldotta az elkészült objektumot. 

– A kalákában összesen mintegy 150-en vettünk részt  Szerbiából, Romániából és Magyarországról, de volt egy kalákásunk Olaszországból is. A 
helybeliek rengeteget segítettek nekünk, voltak akik velünk dolgoztak, Lázár Csaba vagy Rekecki Józsi bácsi és Jucika néni pedig ezen felül is 
megadott mindent, amit kértünk. A Wemsical további tartalmakkal, a környezettel harmonikus tájépítészeti elemekkel kívánja bővíteni a kútfürdőt. 
Tavasszal egy élőfűz-építmény létrehozását és egy nádból készülő árnyékoló kiépítését is tervezzük – foglalta össze nyolc nap történéseit Vígi László, 
a Wemsical Serbia elnöke.  

A kalákának szakmai segítséget a budapesti Ars Topia Alapítvány tapasztalt kalákásai és tájépítészei nyújtottak. 
– Az Ars Topia Alapítvány már hosszú ideje azzal a céllal működik együtt a helyi közösségekkel, hogy felhívja fi gyelmüket a Baráthok kútjához 

hasonló, nagyon szép természeti értékekre. Nem titkolt szándékunk, hogy ezáltal megpróbáljuk magát a közösséget is összekovácsolni, a fi ataloknak 
bemutatni a Kárpát-medence szebbnél szebb vidékeit és azokat a közösségeket, amelyek belakják őket – mondta az alapítvány elnöke, Herczeg 
Ágnes.

Az ilonafalusiak visszavárják a kalákásokat. Megszerették a fi atalokat és ha nem is olyan gyorsan, de megértették törekvéseik fontosságát, hiszen 
a kútfürdő a jövőben a falusi turizmus tekintetében akár nekik maguknak is hozhat némi jót.

A felújított kútnál karámkerítéssel oldották meg, hogy a jószágok ne tudjanak bemenni az emberek által használt víz- illetve sárfürdőbe, az állatok 
itatása ugyanis a másik oldalon lévő vályúból történik, úgyhogy jó idő esetén máris lehet élvezni a az artézi víz és a gyógyító iszap jótékony hatásait.  
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Esőisten is megszentelte 
a kalákában készült kútfürdőt

– Kilenc nap után befejeződött az I. Vajdasági fürdő- és közösségépítő kaláka –


